



PROPOZÍCIE

súťaže žiakov a žiačok základných škôl o najšikovnejšieho rómskeho futbalistu



A/ Všeobecné ustanovenia

Vyhlasovateľ:	Mesto Revúca, Centrum voľného času, Kollárova 9, Revúca
Usporiadateľ:	Centrum voľného času Revúca
Termín:	7. mája 2025 (streda)
Miesto:	Hádzanárske ihrisko Hviezdoslavova 1 Revúca
Kategória:	Žiaci a žiačky 3. - 4. ročníka základných škôl. Družstvo tvoria 4 žiaci = 3 chlapci + 1 dievča (v prípade záujmu môže byť aj 2 + 2). Z jednej školy maximálne 2 družstvá.
Vek:	1.1.2013 – 31.12.2015
Riaditeľ súťaže:	Mgr. Maroš Raffay
Účastníci:	Základné školy Muránska Dlhá Lúka, Kameňany, Muráň.
Prihlášky:	Záväznú prihlášku zasielajte do 5. mája 2025 do 10,00 hod. na email: cvcra@revuca.sk Neskôr zaslané prihlášky nebudú akceptované. Súčasťou prihlášky je aj súpiska (meno a priezvisko žiaka, dátum narodenia) potvrdená riaditeľom školy.
Rámcový časový program:	8,30 – 8,40 prezentácia družstiev 8,45 – porada vedúcich družstiev 8,55 – nástup družstiev 9,00 – 11,30 priebeh súťaže 12,00 vyhlásenie výsledkov
Poistenie:	Každý účastník štartuje na vlastné zdravotné poistenie a je povinný mať pri sebe preukaz poistenca. Upozornenie - dozor nad žiakmi zaisťuje v plnom rozsahu a po celú dobu súťaže vysielajúca škola.
Iné:	Cestovné si hradia vysielajúce školy. Občerstvenie vo forme pitného režimu zabezpečí pre všetkých účastníkov organizátor súťaže – CVC. Hracie lopty a pomôcky zabezpečuje CVC.

B/ Technické ustanovenia

Výstroj:	Súťažiaci musia mať vhodnú obuv na multifunkčné ihrisko (nie kopačky, turfy povolené).
Disciplíny:	<ul style="list-style-type: none">• žongľovanie s loptou (koníčky),• streľba na presnosť,• slalom s loptou na rýchlosť,• vedomostný test z oblasti futbalu
Hodnotenie:	Každá disciplína bude bodovaná. V každej disciplíne získa posledný 1 bod, každý vyššie umiestnený o 1 bod viac, tretí o 2 body viac ako štvrtý, druhý o 3 body viac ako tretí a prvý o 4 body viac ako druhý. V prípade rovnosti bodov je lepší ten, ktorý bude mať viac lepších umiestnení. Víťazí jednotlivec a družstvo s najvyšším počtom získaných bodov. Hodnotení budú chlapci a dievčatá osobitne.
Ceny:	Družstvo umiestnené na 1. mieste dostane pohár a diplom, na 2. a 3. miesto diplom. Jednotlivci získajú medaile.
Poznámka:	Organizátor si vyhradzuje právo zmien bez porušenia pravidiel.
Postup:	Súťaž nie je podporovaná krajom – je to nepostupová súťaž!